
Сегодня сотрудники следственного управления по Кемеровской области приняли участие в Параде Победы, а накануне возложили цветы к Вечному огню

Сегодня сотрудники следственного управления приняли участие в Параде Победы. Так, в городе Юрге по центральной площади прошла полуторка военных лет, которая в мирное время стоит на постаменте одной из улиц города. Затем прошла техника военной части Юргинского гарнизона. Уже по традиции после парада были возложены цветы к статуе скорбящей матери. В столице области торжественное прохождение техники и парадного расчета состоялось в 14 часов, одновременно с Парадом Победы в Москве. Парад Победы – это символ духовного единения армии и народа России, выражение признательности и уважения всем ветеранам Великой Отечественной войны. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Михайлович Кустов накануне возложил цветы к Вечному огню, почтив память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания. А сегодня вместе с коллегами он приветствовал участников парада.

Изображения



24 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1476351>